



ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!
ОРГАН ДУБНЕНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Суббота, 2 декабря 1961 года

№ 143 (563)

Год издания 5-й

Цена 2 коп.

Московским стройкам — основное внимание

всякая социалистическая мечта — в строительных лесах, краны, сложнейшие механизмы — стали неотъемлемой частью старых и новых городов, рабочих поселков и колхозов, заводов и фабрик, отделился от бывшего, превратившись в мир гидрооборудования. А старик? Стал подхватывать ведро, и, нечаянно оглянувшись... Маленькой мысок, на котором стояла, отделился от бывшего, превратившись в мир гидрооборудования.

Следующий год стоит горячая пора. И без этого чеку и, недолго думая, сказав: то, что советские строители на мою льдину, отчалили возводили в первой недели. Впереди у нас величественные задачи,ставленные новой Программой Коммунистической партии.

Что же приговаривать, как когда-то зачем сюда? Итак, особенное значение для меня одному скучно, — отвечал спутник, — технической базы — создание прочной капитальной базы, — это вопрос вопросов».

Социалистическое государство, — говорил Н. С. Хрущев, — в настоящем времени в наше время сразу несколько хозяйств отпускает огромные средства, которые увеличиваются к своему с каждым годом. Яркой Началась клевета — о рассказах. Н. Лавров, левобережье.

Сейчас же — это вопрос вопросов». Следующий году явлется новый город Подмосковья, а сравнивательно короткое и сооружены важнейшие объекты, оснащенные, а некоторые лаборатории и уникальной техникой. Или взять такой объект, как кафе-закусочная в институтской части города. На протяжении нескольких лет закусочная считается пусковым объектом, составляются многочисленные графики, которые, как правило, не выполняются. Это тоже важный объект и своеевременная сдача его в эксплуатацию — первостепенная задача строителей, так как кафе-закусочная призвана обеспечивать полубарбаканами школьные буфеты.

В течение декабря строители левобережья должны сдать в эксплуатацию два жилых дома и детский сад. И здесь на пусковых объектах наблюдаются аналогичные недостатки: неудовлетворительная организация труда, плохая работа монтажников. Надо сказать, что меры, принимаемые строительной организацией (руководитель тов. Малов), явно недостаточны, они не гарантируют сдачу объектов в срок.

Время не терпит. Цели ваши ясны. За работу, товарищи строители!

В Совете Министров СССР

на встречу пожеланиям трудящихся, Совет Министров СССР решил перенести день отдыха с воскресенья на понедельник, четверг и субботу. Законченность 4 декабря 1961 года.

ЗА КОММУНИЗМ

• По родной стране



В Грузинской ССР началось сооружение Ингурской ГЭС. Это крупнейшая стройка республики. 300-метровая арочная плотина станции перекрывает реку при выходе ее из каньона и создаст водохранилище длиной в 35 километров. Воды горной Ингури по напорному тоннелю протяженностью в 17 километров будут подведены к генераторному зданию, сооружаемому в глубине скалы.

На снимке: геодезист К. Сундукян в районе будущей плотины.

Фото В. Столярова.

Фотохроника ТАСС



Микролитражный автомобиль «Запорожец» можно встретить в самых различных уголках страны. Автомобили идут уже с главного конвейера, который протянулся на несколько сот метров. С каждым днем из заводских ворот выходит все больше изящных, сверкающих лаком машин.

На снимке: сборка микролитражных автомобилей «Запорожец» на главном конвейере автозавода «Коммунар» в Запорожье. На переднем плане — мастер конвейера комсомолец Г. Снежко (слева) и слесарь-сборщик В. Домкив.

За хорошую работу участку, которым руководят Г. Снежко, присвоено звание «участок имени XXII съезда КПСС». Фото А. Красовского.

Фотохроника ТАСС

Возвращение товарища Н. С. Хрущева в Москву

29 ноября Первый секретарь ЦК КПСС, Председатель Совета Министров СССР товарищ Н. С. Хрущев возвратился в Москву из поездки в Среднюю Азию, Казахстан и Сибирь, где он принимал участие в зональных совещаниях работников сельского хозяйства.

На Внуковском аэродроме товарища Н. С. Хрущева встречали товарищи Л. И. Брежнев, Ф. Р. Козлов, А. Н. Косыгин, О. В. Куусинен, А. И. Микоян, М. А. Суслов, И. М. Шаерник, П. Н. Деминцев, Л. Ф. Ильин, А. Н. Шелепин и другие.

(ТАСС)

Торжество советской демократии

В НОВОЙ ПРОГРАММЕ КПСС, принятой XXII съездом, сказано, что Советское государство, возникшее как государство диктатуры пролетариата, стало ныне общенородным государством, органическим выражением интересов и воли всего народа. Этот теоретический вывод, сделанный нашей партией на основе глубокого научного анализа развития социалистического общества, отражает всемирно-исторические завоевания социализма, небывалый расцвет советской демократии.

Рожденное Великой Октябрьской социалистической революцией Советское государство представило трудящимся, большинству народа максимум демократических свобод. Как указывал В. И. Ленин, советская, или proletarskaya, демократия впервые в мире создала демократию для масс, для трудящихся, для рабочих и мелких крестьян.

Эта демократия оказалась громадной преобразующей силой. Она обеспечила великие политические и социальные завоевания советского народа, которые были закреплены в Конституции СССР, принятой Чрезвычайным VIII Всесоюзным съездом Советов 5 декабря 1936 года.

Обеспечив подлинное равенство людей всех национальностей, братскую дружбу народов, Советский Союз предстал перед всем миром как могучее проявление социалистической демократии.

тающее многонациональное социалистическое государство.

С тех пор прошло четверть века. В жизни Советского государства произошли огромные изменения. В экономическом отношении наша страна стала второй державой мира. Выдающихся успехов добились советская наука и культура. Бурное развитие экономики позволило намного улучшить благосостояние народа. Дальнейшее развитие получила социалистическая демократия.

XX съезд КПСС, осудивший культ личности и порожденные им извращения советского демократизма, расчистил путь для полного расцвета демократии на современном этапе коммунистического строительства. Были восстановлены ленинские принципы руководства партией и государством. Всепартийное обсуждение важнейших вопросов жизни страны, реорганизация управления промышленностью, перестройка системы народного образования, расширение прав союзных республик и местных органов власти, а также прав профсоюзов и других общественных организаций — все это открыло широкий простор творческой инициативы трудящихся города и деревни, миллионы рабочих, колхозников,

(Окончание на 4-й стр.)

XXII съезд Коммунистической партии

30 ноября состоялось городское собрание партийного актива. Собрание обсудило вопрос об итогах XXII съезда КПСС и задачах городской партийной организации.

С большим воодушевлением собравшиеся избрали в почетный президиум собрания Президиум ЦК КПСС во главе с Н. С. Хрущевым.

С докладом выступил член ЦК КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета РСФСР тов. Н. Н. Органов. В прениях выступило 11 человек.

По обсужденному вопросу собрание приняло решение, в котором горячо одобрило итоги XXII съезда КПСС и намечены конкретные задачи партийных организаций города по выполнению решений съезда.

ИЗ ДОКЛАДА ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РСФСР ТОВ. Н. Н. ОРГАНОВА

— Трудно передать словами о чувствах, когда вспоминаешь дни величественных задачах строительства коммунизма, изложенные в исторические документы, принятые XXII съездом родной Коммунистической партии Советского Союза, — начал свое выступление докладчик. — Пройдут годы, и наши потомки будут с гордостью вспоминать октябрь 1961 года, положивший начало практическому строительству вечной весны человечества — коммунизму.

— Программа партии, — говорит тов. Органов, — главный итог съезда. Это мобилизующий и вдохновляющий документ для всего советского народа, для всего прогрессивного человечества.

Вся работа съезда была проинизана ленинским духом. Светленинизм освещал работу самого представительного в жизни партии съезда. Теплота и сердечность в выступлениях делегатов съезда сочетались с глубокой ленинской принципиальностью и критикой.

Охарактеризовав общую оценку съезда нашей партии, докладчик подробно разясняет главные вопросы, поднятые и обсужденные делегатами съезда.

Одним из таких вопросов является дальнейшее разоблачение и единодушное осуждение культа личности Сталина и фракционной деятельности антипартийной группы Маленкова, Молотова, Кагановича и других. Докладчик привел убедительные факты и примеры, свидетельствующие о той опасности, которую представляла деятельность антипартийной группы, пытающейся свести партию и страну с ленинского курса, намеченного XX съездом КПСС.

Говорит бригадир бригады коммунистического труда М. Ф. Алов

Решения XXII съезда партии вызвали среди советского народа новую волну творческой активности, небывалого трудового и политического подъема. Трудящиеся горячо обсуждают и одобряют исторические решения съезда партии, наметившего грандиозную программу коммунистического строительства.

Коллектив цеха, в котором я работаю, борющийся за право называться коммунистическим, воспринял — третью Программу партии, как свое кровное дело. Рабочие, инженерно-технические

рабочники и служащие взяли на себя новые социалистические обязательства в повышении производительности труда, решили не иметь случаев брака. У нас растут ряды маяков — ударников коммунистического труда. Если в июле их было 17, то в настоящее время уже насчитывается 29. А это уже значительная сила, которой по плечу большие задачи, стоящие перед нами.

От имени коллектива цеха заявляю городской комитет партии, что все поставленные перед нами задачи будут успешно выполнены.

Из выступлений участников
М. Г. Мещеряков — член-корреспондент
Академии наук СССР

XXII съезд Коммунистической партии Советского Союза — это событие огромного значения в жизни нашей партии и народа. В решениях XXII съезда, в новой Программе КПСС подведены итоги исторических побед советского народа, разработаны планы строительства коммунистического общества в нашей стране. Мы достигли таких вершин, с которых можно рассматривать коммунизм, как нечто близкое, реальное, научно обоснованное, создаваемое сегодня титаническим трудом всего советского народа.

XXII съезд КПСС, продолжая ленинский курс XX съезда, продемонстрировал, что в нашей партии навсегда и бесповоротно покончено с порочными методами периода культа личности Сталина.

Решительное осуждение XXII съездом культа личности обеспечивает широкие перспективы для дальнейшего развития науки в наше время.

Ленинскими традициями прописаны поставленные перед со-

мером, как надо ценить открытия науки, где бы они ни делались, как надо критически использовать эти открытия, оставаясь непримиримым ко всякою рода извращениям и ошибкам в науке. Этим заветам В. И. Ленина противоречила имевшая место в период культа личности практика широкой раздачи научным работникам так называемых Сталинских премий, проводившаяся нередко без учета достижений мировой науки.

Когда в нашей стране с новой силой возродились ленинские традиции, порочная практика присуждения премий безотносительно к достижениям мировой науки была ликвидирована, что, бесспорно, отвечало и отвечает интересам дальнейшего развития науки и способствует более трезвым оценкам сильных и слабых сторон научной деятельности коллективов и ученых.

Ленинскими традициями прописаны поставленные перед со-

ветскими учеными XXII съездом задачи — завоевать передовые позиции по всем основным направлениям мировой науки и техники. Речь идет именно о стихии передового уровня мировой науки и техники.

На XXII съезде партии Никита Сергеевич Хрущев дал высокую оценку достижениям советской науки. Высокая оценка возлагалась на нас, советских ученых, большую ответственность. Нам предстояло успокаиваться на достигнутом и целиком разгребать

прогресс науки. Мы выполняли свой долг перед Родиной, если

своей научной работе будущая заслуга

непримиримы к любым проявлениям косности, хвастливости, морекламы, отсталости. Тем

самым деятельность ученых будущего главе Хрущевым, будущую волю,

полностью отвечать ленинским традициям развития науки культуры в нашей стране, будущую ответственность в борьбе

решений XXII съезда нашей парламентской линии

И. М. Макаров — секретарь ГК ВЛКСМ

Комсомольцы и молодежь нашего города правильно понимают свое место в строительстве коммунистического общества.

В счет 1962 года трудится 275 комсомольцев и несознанной молодежи. Более 4 тысяч комсомольцев и несознанной молодежи борются за звание ударников коммунистического труда и работают в бригадах, борющихся за это высокое звание.

Комсомольцами города перевыполнен годовой план сбора и отгрузки металлом. 265 молодых рационализаторов подали около 500 рационализаторских предложений. 258 из них внедрены с экономическим эффектом около 80.000 рублей. Хорошими рационализаторами зарекомендовали себя комсомольцы Попов, Снеговой и многие другие.

XXII съезд КПСС указал, что важнейшая составная часть коммунистического строительства — воспитание советских людей, особенно молодежи, в духе коммунизма.

«Главная задача комсомола, — говорится в резолюции съезда, — состоит в том, чтобы воспитывать юношей и девушек на германских традициях революционной борьбы, на примерах самоотверженного труда рабочих, колхозников, интеллигентии, на великих идеях марксизма-ленинизма, готовить стойких, высокоразвитых, любящих труд молодых строителей коммунизма».

Комсомольские организации призваны всей своей деятельностью способствовать претворению в жизнь принципов морального кодекса, добиваться, чтобы его замечательные заповеди вошли в плоть и кровь каждого молодого человека, стали привычными нормами поведения в жизни.

Мы рады, что в основном молодежь города отвечает этим высоким требованиям. Сотни и ты-

сячи наших юношей и девушек успешно сочетают свою трудовую деятельность с учебой в школах, рабочей молодежи, в вузах и институтах, с активным участием в общественной жизни города.

Более 275 комсомольцев и несознанной молодежи борются за звание ударников комсомола. Объединение института Владимира Никитина Молодой физик, он свою успешную работу в науке сочетал с большой комсомольской работой, будучи членом городского комитета комсомола. Сейчас Владимир Никитин выехал с группой советской и Комитета трудиников в Швейцарию в ЦЕРН, будет представлять там молодежь страны и ее социалистическую

коллективы предпринятий, в которых наша страна не только впереди, но и далеко за ее пределами. Для нас это еще один успех в борьбе за социалистическую культуру, о которой мы говорим в своем выступлении.

Но у нас есть еще случаи пьянства, хулиганства среди молодежи. Приложим все силы, чтобы искоренить в ближайшее время подобные случаи.

За большое, ответственное дело — воспитание младшего поколения — взялись наши комсомольцы. Около 40 комсомольцев работают пионервожатыми в школах, оказывая помощь педагогам в воспитании детей.

Недавно на бюро горкома комсомола мы критиковали комсомольскую организацию лебедянского предприятия за плохую помощь учащимся школы № 3 в организации производственной практики. Здесь в большой мере повинна и администрация предприятия.

Решения XXII съезда КПСС сейчас изучаются всей нашей молодежью. Первые занятия показывают, что наша молодежь поддается на решимость воплотить эти решения в жизнь. В комсомольских организациях проходят собрания, на которых обсуждаются материалы съезда. Эти обсуждения говорят о большой ответственности нашей молодежи за выполнение поставленных задач. Среди нас нет пылких и маловероятных силы этой нашей уверенности в будущем — в коммунизме.

Мы рады, что в основном молодежь города отвечает этим высоким требованиям. Сотни и ты-

1961 г., № 143 (563) 1 февраля 1961 г., № 143 (563)

ЗА КОММУНИЗМ

Партии Советского Союза—ленинизм в действии

Б. Д. БАЛАШОВ—СЕКРЕТАРЬ ГК КПСС

всем учеными ХХII съезда нашего города, как и задачи—завоевать передовую советский народ, все прознам по всем основным направлениям человечества, с огнением мировой науки и передового уровня. Речь идет именно о добром вниманием следили за наукой и технике.

XXII съезд партии Никита Хрущев дал высокую политическая зре- дости достижениям советской партии проявилась в том, что советских ученых, большинство осуществляемость. Нам цель XXII съезда, партия разобла- каиваться на достигнутом и идею разгромила анти- замедлять стремительную группу фракционеров- с научки. Мы выполнимники — Молотова, Ка- лог перед Родиной, если Маленкова и других. научной работе будем заслуга в разгроме осночи, хвастливи, партийной группы принадле- чимы, отсталости. Тем самым Ленинскому Центральному учреждению ученых будем во главе с товарищем Ильинским, проявившему в нашей стране, будущую волю, решимость и способность соответствовать духу времени в борьбе за торжество ХХII съезда нашей пар- тией линии партии.

ищца культа личности и последствий, восстановление наших принципов в партий-государственной и идеологической работе привели к созданию юношей и девушек, которые сочетают свою трудовую деятельность с учебой в школах и вузах, в городах, в деревнях, с активным участием в общественной жизни города. Примером этому может служить комсомолец Объединенного института Владимира Никитина физик, он свою успешную работу в науке соединил с комсомольской работой, и членом городского комитета комсомола. Сейчас Владимир Никитин выехал с группой социалистов и Комитетом полномочников в Швейцарию в ЦЕРН. Представители дали высокую оценку деятельности ученых из советских учеников.

у нас есть еще слuchания которых широко известны, хулиганства среди молодежи. Приложим все силы, искоренить в ближайшее подобные случаи. большое, ответственное воспитание младшего поколения — взялись наши комсомольцы. Около 40 комсомольских организаций, оказывая помощь педагогам, в воспитании детей. давно на бирю горкома комсомола мы критиковали коммюнистическую организацию за плохую организацию производства. Здесь в большой мере администрации и администрации. Важное место, — продолжает Д. И. Блохинцев, — в работе с научными организациями. Первые занятия показывают, что наша молодежь познает, что наша молодежь должна всплыть на этой основе закрепиться в жизни. В комсомольских организациях проходят собрания, на которых обсуждаются темы съезда. Эти обсуждения приводят к большой ответственности нашей молодежи за выполнение заданий, поставленных перед нами. Среди сильных этого нашей уверенности в будущем — в коммунизме.

В ней определены протяжении двух недель съезда нашего города, как и передовую советский народ, все прознам по всем основным направлениям человечества, с огнением мировой науки и передового уровня. Речь идет именно о добром вниманием следили за наукой и технике.

XXII съезд партии Никита Хрущев дал высокую политическая зре- дости достижениям советской партии проявилась в том, что советских ученых, большинство осуществляемость. Нам цель XXII съезда, партия разобла- каиваться на достигнутом и идею разгромила анти- замедлять стремительную группу фракционеров- с научки. Мы выполнимники — Молотова, Ка- лог перед Родиной, если Маленкова и других. научной работе будем заслуга в разгроме осночи, хвастливи, партийной группы принадле- чимы, отсталости. Тем самым Ленинскому Центральному учреждению ученых будем во главе с товарищем Ильинским, проявившему в нашей стране, будущую волю, решимость и способность соответствовать духу времени в борьбе за торжество ХХII съезда нашей пар- тией линии партии.

ищца культа личности и последствий, восстановление наших принципов в партий-государственной и идеологической работе привели к созданию юношей и девушек, которые сочетают свою трудовую деятельность с учебой в школах и вузах, в городах, в деревнях, с активным участием в общественной жизни города. Примером этому может служить комсомолец Объединенного института Владимира Никитина физик, он свою успешную работу в науке соединил с комсомольской работой, и членом городского комитета комсомола. Сейчас Владимир Никитин выехал с группой социалистов и Комитетом полномочников в Швейцарию в ЦЕРН. Представители дали высокую оценку деятельности ученых из советских учеников.

у нас есть еще слuchания которых широко известны, хулиганства среди молодежи. Приложим все силы, искоренить в ближайшее подобные случаи. большое, ответственное воспитание младшего поколения — взялись наши комсомольцы. Около 40 комсомольских организаций, оказывая помощь педагогам, в воспитании детей. давно на бирю горкома комсомола мы критиковали коммюнистическую организацию за плохую организацию производства. Здесь в большой мере администрации и администрации. Важное место, — продолжает Д. И. Блохинцев, — в работе с научными организациями. Первые занятия показывают, что наша молодежь должна всплыть на этой основе закрепиться в жизни. В комсомольских организациях проходят собрания, на которых обсуждаются темы съезда. Эти обсуждения приводят к большой ответственности нашей молодежи за выполнение заданий, поставленных перед нами. Среди сильных этого нашей уверенности в будущем — в коммунизме.

В ней определены

задачи, основные направления всей идеино-политической работы, указаны конкретные пути духовного формирования нового человека.

В настоящее время вся сеть партийного и комсомольского политпросвещения переключена на изучение материалов ХХII съезда партии.

Например, коллектив Большеволжского района гидроизоляции в июне включился в борьбу за звание коллектива коммунистического труда. Если сравнять первое полугодие со вторым, то мы видим улучшение и в производственной деятельности, и в воспитательной работе.

Однако некоторые партийные организации не уделяют еще воспитательной работе должного внимания.

Городской комитет партии наметил в декабре вынести на обсуждение пленума вопрос «Об улучшении воспитательной работы среди подрастающего поколения».

Партийным организациям необходимо постоянно держать в центре внимания своей деятельности вопросы коммунистического воспитания, и в первую очередь молодого поколения.

Сейчас, как никогда, нельзя мириться с недооценкой идеологической работы, с отрывом ее от жизни.

В заключение своего выступления тов. Б. Д. Балашов заверяет ЦК КПСС, МК КПСС в том, что коммунисты города отдадут все силы и знания делу построения коммунизма в нашей стране.

Д. И. Блохинцев—делегат ХХII съезда КПСС, директор Объединенного института ядерных исследований

ХХII съезд нашей партии — великое событие как в жизни нашей страны, так и в жизни всего прогрессивного человечества. На меня произвело огромное впечатление отношение присутствующих на съезде делегаций коммунистических и рабочих партий мира к нашей партии. Они видят в нас свое будущее, они смотрят на нас, как на свою путеводную звезду.

Восхищает также исключительная энергия и неутомимая деятельность Н. С. Хрущева во имя мира во всем мире, во имя блага всего советского народа.

— Важное место, — продолжает Д. И. Блохинцев, — в работе съезда заняли проблемы развития нашей науки. Съезд поставил задачу — сделать нашу науку ведущей на всех основных направлениях и прежде всего в трех: физике высоких энергий и элементарных частиц, проблеме биологии, в частности фотосинтеза, и освоении космоса. Не смотря на известные успехи, сле-

дует заметить, что человечество еще очень мало знает об этих проблемах. Советская наука за последние время проделала огромную работу в освоении космоса, и надо надеяться, что мы будем и вперед ведущими в изучении этих областей науки.

Коллектив Объединенного института является в своем роде единственным научным учреждением страны социалистического лагеря, работающим в области физики высоких энергий и располагающим такими уникальными установками, какими являются наши ускорители.

В лабораториях Института выполнен ряд интересных работ, позволяющих нам успешно конкурировать с научными коллективами Запада.

Впереди еще много работы. Однако нет никакого сомнения, что коллектив Института приложит все силы, чтобы выполнить все задачи, намеченные ХХII съездом родной Коммунистической партии.

Г. А. Савельев—секретарь парткома левобережного предприятия

XXII съезд нашей славной Ленинской партии займет особое место в жизни советских людей, в международном коммунистическом движении, в развитии всего человечества.

Однако в этом деле у нас имеются серьезные трудности. Известно, что качество, идеиний уровень партийной пропаганды всецело зависит от состава лекторов, пропагандистов и других идеологических работников. От их идеиной и политической зрелости, от их мастерства во многом зависят успехи всей нашей работы по коммунистическому воспитанию трудящихся. В этом учебном году ряд товарищев впервые начал пропагандистскую работу. Они еще не имеют достаточного опыта ведения партийной пропаганды, который необходим для успешного выполнения стоящих перед нами задач. Поэтому парткому и горкому партии сейчас нужно свое главное внимание обратить на теоретическую и методическую подготовку пропагандистов.

Вся идеологическая работа нашей партийной организации подчиняется задачам борьбы с пережитками капитализма в сознании людей, воспитания трудящихся в духе благородных нравственных принципов, воплощенных в моральном кодексе строителей коммунизма, подготовки человека к трудовой деятельности, воспитания любви и уважения к труду.

Эти задачи решаются нами не только через различные формы идеологической работы, но и посредством широкого развития социалистического соревнования за коммунистический труд. В настовшее время этим видом соревнования на предприятиях охвачено 98,8 процента работающих.

Эти новые формы соревнования оказывают огромное воздействие на формирование человека коммунистического общества.

В дальнейшем своей работе по организации социалистического соревнования за коммунистический труд нам следует особое внимание обратить на улучшение его качественной стороны.

Единодушно одобряя исторические решения ХХII съезда КПСС, коммунисты и трудящиеся нашего предприятия полны решимости своим самоотверженным трудом внести достойный вклад во всенародную борьбу за построение коммунизма в нашей стране.

Б. Ф. Королев—бригадир бригады коммунистического труда

В решениях ХХII съезда КПСС выражены наши наущенные, жизненные интересы, а поэтому мы единодушно одобляем и поддерживаем их.

Мы, рабочие, понимаем, что коммунизм не возникнет стихийно, сам по себе! Он может быть построен трудом, и мы верим, что он будет построен нашим упорным трудом, трудом всего советского народа.

В начале этого года наша бригада приняла на себя обязательство бороться за высокое звание бригады коммунистического труда. В течение всего этого времени члены нашей бригады, которую я возглавляю, честно, добросовестно, со знанием дела трудились, ежедневно выполняя свои задания и принятые обязательства. Желание не подвести своих товарищей — это подвиг положительные результаты.

Более опытные члены бригады

Торжество советской демократии

(Окончание.
Начало на 1-й странице).

служащих непосредственно участвуют в работе постоянных комиссий Советов, в различных добровольных обществах трудящихся.

Ярчайшим проявлением демократии советского общества явилось всенародное обсуждение проекта новой Программы Коммунистической партии Советского Союза. В обсуждении этого выдающегося марксистско-ленинского документа нашей эпохи участвовал весь советский народ. На предприятиях и в колхозах, в учреждениях и воинских частях, в профсоюзных и комсомольских организациях состоялось более полумиллиона собраний, на которых присутствовало около 73 миллионов человек. На этих собраниях трудящихся, а также на партийных собраниях, конференциях и съездах компартий союзных республик по проекту Программы выступило свыше 4 миллионов 600 тысяч человек. Кроме того, в ЦК КПСС и местные партийные органы, в редакции газет и журналов, радио и телевидения поступило более 300 тысяч писем и статей.

В ходе обсуждения проекта Программы миллионы людей затрагивали все стороны жизни нашего общества, вносили свои предложения, как лучше и быстрее построить жизнь на коммунистических началах.

XXII съезд партии, принявший конкретный план строительства коммунизма, определил главное направление в развитии социалистической государственности. Это — всестороннее развертывание и совершенствование социалистической демократии, активное формирование новых отношений людей: дружбы, товарищества, взаимопомощи и колlettivизма. Только в таких условиях, в условиях социализма, возможна подлинная свобода и всесторонний расцвет личности, гармоническое сочетание интересов личности и общества.

Идеологи империализма, различные пропагандисты буржуазного образа жизни без конца повторяют выдумку, будто социализм подавляет свободу личности, ущемляет права человека. Эту ложь они возводят на Советский Союз и другие социалистические страны для того, чтобы сбить с толку трудящиеся массы, приукрасить неприглядную капиталистическую действительность. Но свет социалистической демократии, правда коммунизма пробивают завесу лжи и клеветы и доходят до сознания народов капиталистических стран.

ПАРТИЯ ПОДЧИНАЕТ дальнейшее развитие советской демократии главным задачам коммунистических стран.

В университете культуры

Интересная встреча

Пожалуй, даже не стоит говорить о том, как все мы любим кино. Поэтому появлен тот большой интерес, который проявился слушателями университета культуры при клубе «Дружба» к очередному занятию университета на тему: «Как создаются кинофильмы». К нам приехал замечательный кинорежиссер Н. В. Экк, создатель первого советского звукового кинофильма «Путевка в жизнь».

Завязалась теплая, дружеская беседа о том, как создаются сценарии кинофильмов, как подбираются актеры, как происходит съемка и монтаж фильма и т. д. Например, мы узнали, что сценарий кинофильма «Дом, в котором я живу» был отобран из 2200 сценариев, присланных на конкурс в Москву.

Много интересного рассказал кинорежиссер Н. В. Экк о твор-

ческих буднях съемочного коллектива, раскрыл нам некоторые «секреты» киносъемок, основанные на достижениях современной техники. Мы также узнали, как создаются мультипликационные фильмы.

В качестве наглядных иллюстраций к рассказу режиссера нам были показаны цветной фильм-очерк о создании кинофильма «Лихий Дон» и мультипликационный фильм по сценарию С. Михалкова «Непьющий воробей».

Делясь с нами своими планами, Н. В. Экк сказал, что сейчас он работает над фильмом о советской молодежи и мечтает создать фильм о Кубе. Мы остались очень довольны этим вечером и с нетерпением будем ждать последующих занятий университета культуры.

В. Бродяк,
левобережье.

Выдающиеся успехи строительства коммунизма в СССР, подгуманизм советского общества вызывают восхищение и горячее одобрение миллионов людей во всем мире. Об этом ярко и убедительно говорят приветствия и письма трудящихся зарубежных стран в адрес нашей партии, в адрес советского народа, присланые в связи с XXII съездом и новой Программой партии. Эти письма и приветствия в то же время служат суровым обвинением буржуазной демократии, всему прогнившему капиталистическому строю. Вот что, например, говорится в письме американского рабочего Кори Лаки:

«Я простой рабочий. Живу в капиталистической стране, которая имеет конституцию, но которой управляет не добрыми словами, записанными в конституции, а расовыми законами, звериными законами эксплуатации человека человеком. Этот образ жизни не принос мне ничего, кроме страданий. У меня черная кожа, и поэтому я должен чувствовать себя преступником, куда бы я ни обратился. А ведь я рабочий, мне уже пятьдесят лет, всю жизнь я создаю ценности, которые присваивают себе другие...

Я читал «Коммунистический манифест». И я поверил в идеи коммунизма. Карл Маркс, Энгельс, Ленин предсказали рождение общества справедливости, коммунистического общества. Теперь вы, наши советские братья и сестры, приступаете к строительству этого общества. Я читал вашу Программу, и я всем сердцем с вами. Я знаю, что настанет день, когда солнце коммунизма засияет над всем миром. Это неизбежно, потому что это справедливо».

Солнце коммунизма озаряет всему человечеству путь к свободе и счастью. По этому пути уже идет треть человечества. По нему неизбежно пойдут все народы мира.

Н. Поляков.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СУББОТА, 2 ДЕКАБРЯ

Первая программа
17.00 — Для школьников. «Веселая суббота». Передача из Телевидения. 18.00 — Телевизионные новости. 18.15 — «Человек приходит к человеку». Ведет передачу писатель Анатолий Алексеев. 18.40 — Симфония, рожденная заново. Телевизионный фильм. 19.40 — «Искусство». Телевизионный журнал. 20.40 — Кино журнал «Новости дня». 20.55 — «Дочь Гангса». Премьера нового телевизионного фильма. 22.20 — Телевизионные новости.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 3 ДЕКАБРЯ

Первая программа
13.20 — Урок английского языка. 14.00 — Для детей. «Боевик, писатель, большевик и гражданин Гайдар». Утренник, посвященный Аркадию Гайдару. Передача из Центрального Дома литераторов. 17.15 — Для воинов Советской Армии и Флота. Любительские фильмы. 17.45 — Телевизионные новости. 18.00 — «Свободный мир» как он есть». Передача вторая. 19.30 — М. Смирнова и М. Крайдель. «Четверо под одной крышей». Спектакль Московского театра драмы и комедии. Передача из Телевидения. 22.00 — Телевизионные новости.

В. Бродяк,
левобережье.

У наших друзей



В нынешнем году в Корейской Народно-Демократической Республике выращен богатый урожай. По сравнению с прошлым годом зерна будет получено на один миллион тонн больше.

На снимке: сушка кукурузы в сельскохозяйственном кооперативе.

ФОТОХРОНИКА ЦТР

НОВЫЕ КНИГИ

Негода Г. П. «Беспощадный»

Контр-адмирал Григорий Пудович Негода, командовавший в годы Великой Отечественной войны эскадренным миноносцем «Беспощадный», пишет в своих мемуарах об отваге, мужестве и находчивости советских моряков — экипажа миноносца. В первой части «Нас ждет Одесса» автор рассказывает о боевых буднях корабля,

о помощи защитникам Одессы в редких рейдах вражеских регионов. Вторая часть «Живущий корабль» — волночущее повествование о том, как «Беспощадный», искошенный вражескими бомбами, был возвращен в строй. Третья часть «Орден на флаг» посвящена дальнейшем боевому пути корабля.

«Заоблачная дрейфующая»

Для исследования по программе МГГ (Международного геофизического года) на одном из крупнейших и труднодоступных горных ледников земного шара ледник Федченко на Памире в 1957 году была организована высокогорная научная станция. Исследователи два года прожили на этой необычайной обсерватории

на высоте 5000 м. Жизнь на высоте она достигла в последние годы. Существовавшее культ личности С. Сергеева тормозил развитие науки, в том числе законодательства. В соревнованиях в то время за устарели многие положения, они тормозили наше движение вперед. И только, да наша партия развивала и культивировала личности, в стране активизировалась деятельность государственных организаций, последние годы были привнесены новые законы, которые укрепили наше достижение и играют самую активную роль в коммунистическом строительстве, к их числу относятся: Законы о дальнейшем совершенствовании органов управления промышленностью и строительством, закон о государственных силах, Закон об укреплении школы с жизнью, дальнейшем развитии системы образования СССР.

В КЛУБАХ

ДОМ КУЛЬТУРЫ

3 декабря

Новый художественный фильм «Битва в пути». 1-я серия. Начало сеансов в 13, 15, 17, 19 и 21 час.

4 декабря

Новый художественный фильм «Битва в пути». 1-я серия. Начало сеансов в 12, 14, 16, 18 и 20 часов.

Танцы под духовой оркестр.

Начало в 21 час 40 мин.

КЛУБ «ДРУЖБА»

2 декабря

Новый художественный кинофильм «Дерсу Узала». Начало сеансов для детей в 14.30, 16.30 и 18.15.

Вечер отдыха молодежи. Начало в 21 час.

3 декабря

Новый художественный кинофильм «Не хочу жениться». Начало сеансов в 16.30, 18.15, 20.15 и 22.15.

Для детей. Художественный

кинофильм «Друг мой, Капитан». Начало сеансов в 12.30 и 14.30.

КЛУБ РАЙОНА

ГИДРОСООРУЖЕНИЯ

2 декабря

Новый художественный фильм «Птичка-невеличка». Начало сеансов в 17, 19 и 21 час.

3 декабря

Новый художественный фильм «Сердце не прощает». Начало сеансов в 17, 19 и 21 час.

РЕДАКТОР А. М. ЛЕОНТЬЕВ

Дирекция, партийная, профсоюзная и комсомольская организации Объединенного института выражают глубокое сожаление по поводу постигшей его болезнование академику Владимиру Иосифовичу Векслеру по поводу смерти его жены Нины Александровны СИДОРОВОЙ.

Как никогда, развита социальная активность трудящихся. Жизнь в общественной жизни стала потребностью каждого советского человека, как второй профессии. Появились новые общественные организации, которые играют активную роль в воспитании нового человека, строительства коммунистического общества.

Советы депутатов троек всегда были самыми представительными органами власти. Но сейчас они в

столице заседают счастливыми. Праздник у них в

Новоселье

Заводу Дни Конституции

были выданы ордера

заключения о ремонте

зданий

зданий

зданий

зданий

зданий

зданий

зданий

зданий